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Családi Márton-nap
Bemutatták a képzéseiket, valamint az elhelyezkedési lehetőségeket is – idén is megszervezte a szakmák délelőttjét a Soproni Szakképzési Centrum. A rendezvényen 
dr. Farkas Ciprián polgármester hangsúlyozta: a magyar kormány kifejezetten támogatja a szakképzést, jó példa erre a Vasvilla felújítása is. � FOTÓ: FILEP ISTVÁN 

�Segítség a jó döntéshez

�A mászás az ikrek mindene

Közeledik az ünnep

December 1-től újabb 
élelmiszerekkel bő-
vül az árrésstopos ter-
mékek köre. Emellett a 
kormány döntött arról 
is, hogy a SZÉP-kártya-
tulajdonosok ugyan-
csak december 1-től jö-
vő év április 30-ig hideg 
élelmiszert is vásárol-
hatnak kártyájukkal 
– nemcsak a nagyobb, 
hanem a kisebb bol-
tokban is.
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A soproni sportmászó ikertestvérpárnak, Grubits Milánnak és Dusánnak 
emlékezetes marad a 10. születésnapja: a Magyar Kupán első és második he-
lyezését is ünnepelhette nehézségi mászásban. � FOTÓ: FILEP ISTVÁN 

Sopronban már megkezdődtek az adventi előkészüle-
tek: a napokban kerül a helyére az ünnepi díszvilágítás, 
és a szervezők is gőzerővel dolgoznak a programokon. 
� FOTÓ: FILEP ISTVÁN 

Élelmiszert 
(is) SZÉP- 
kártyával
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�Focilegendák találkozója

Tizenegy, egykor a város labdarúgását meghatározó játékossal talál-
kozhattak az érdeklődők a Búgócsigában, egy sorozat első részében.  
� FOTÓ: FILEP ISTVÁN 

Libás mesével, zenével, tánccal, lámpáskészítéssel és persze 
felvonulással ünnepelték Márton napját a GYIK Rendezvényházban.
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Elismerések  
és támogatás
Rendkívüli közgyűlést tar-
tottak múlt szerdán a város-
házán, ahol döntöttek a vi-
rilisták napjához kötődően 
a város legnagyobb adófize-
tőinek kitüntetéséről. A vál-
lalkozókat, cégeket a közel-
jövőben a soproni gazdasági 
fórumon köszöntik, ahol át-
adják a díjakat is. Emellett 
a közgyűlés köszöntötte és 
gratulált a Soproni Tigrisek 
kerekesszékes kosárlabda-
csapatának, amely elhódí-
totta a Magyar Kupát. Az ön-
kormányzat a helyi sportélet 
támogatásáról szóló rende-
let alapján 5 millió forint 
többlettámogatásban része-
sítette a klubot. 

GYSEV CARGO: 
új vezető
Riegler Andrást, az eddigi 
gazdasági vezetőt választot-
ta a GYSEV CARGO Zrt. ve-
zérigazgatójának a GYSEV 
Zrt. igazgatósága. Az eddigi 
vezérigazgató, Boda János 
októberben kezdeményez-
te munkaviszonyának meg-
szüntetését, új szakmai ki-
hívásokat keres. Riegler 
András vezérigazgatói meg-
bízása november 8-tól érvé-
nyes, feladatai mellett to-
vábbra is betölti a GYSEV 
CARGO gazdálkodási veze-
tő pozícióját. Riegler And-
rás 13 éve dolgozik a GYSEV 
cégcsoportnál, ebből 8 éve a 
GYSEV CARGO-nál. 

KÖVES ANDREA

A soproni sportmászó ikertestvérpárnak, Grubits 
Milánnak és Dusánnak emlékezetes marad a 10. 
születésnapja: a Magyar Kupán első és második he-
lyezését is ünnepelhette nehézségi mászásban.

Aki valaha próbálta a falmá-
szást, az biztosan jól tud-
ja: az erő, az egyensúly, a 
koordináció és a probléma-
megoldó képesség finomra 
hangolása szükséges a kü-
lönböző nehézségű útvona-
lak teljesítéséhez. E sorok 
írója a Hunyadi-iskola udva-
rán található szabadtéri má-

szófalnál figyelt fel néhány 
évvel ezelőtt arra, hogy egy 
akkor még óvodás ikerpáros 
milyen magabiztosan, gyor-
san és főleg kiapadhatatlan 
lelkesedéssel vág neki újra és 
újra a színes fogásokkal jel-
zett utaknak. Lentről pedig 
aggódó, de őket mindenben 
támogató anyukájuk, Ildi-

kó figyelte a mászásban egy-
mást ösztönző fiait.

A családdal most már a 
fiúk saját kis „mászóbirodal-
mában” találkoztunk, ame-
lyet a szülők alakítottak ki, 
hogy Milánnak és Dusánnak 
a megfelelő felkészülést biz-
tosítsák. A boulderterem egy 
olyan speciális mászóterem, 
ahol az alacsonyabb falakon 
kötél és beülő nélkül tudnak 
edzeni a mászók. Miközben a 
testvérek az őket mindenben 
támogató edző, Horváth Atti-
la, a soproni Summit SE ve-
zetője irányításával végezték 
napi többórás felkészülésü-

ket, az édesanyát kérdeztem 
a kezdetekről.

– Az óvó néni szólt nekünk, 
hogy Milán és Dusán mindig 
mindenre felmásznak, sze-
rinte tehetségesek ezen a té-
ren – mesélte Grubits-Tóth 
Ildikó. – Családi indíttatást 
nem láttak, én egyenesen fé-
lek a sziklás-hegyes túrákon. 
Így mentünk el a Hunyadi 
mászófalához, ahol Attilánál 
kipróbálták a mászást. A ta-
pasztalat szerint az ilyen ki-
csi gyerekek többségének a 
lelkesedése addig tart, amíg 
belekóstolnak a falmászásba, 
ám a mi esetünkben nagyon 

gyorsan kiderült: fiaink szá-
mára a mászás egyfajta elemi 
szükséglet. Hetente öt alka-
lommal edzenek, akár napi 
4–5 órát is. Az első időszak-
ban mindez erőn felüli uta-
zással járt együtt a hazai és 
a határon túli mászófalakon 
felkészülve, ezért alakítottuk 
ki ezt a bouldertermet. A má-
szás olyannyira lételemük, 
hogy nyáron, amikor eljutot-
tak minden gyerek nagy vágy-
álmába, Disneylandbe, akkor 
2–3 órás időtöltés után azt kér-
dezték, hogy „ugyan jó itt, de 
mikor fogunk végre mászni?”.

A sok és sokrétű edzés 
mellett a tanulás sem szen-
ved csorbát, a testvérpár 
számára teljesen természe-
tes, hogy egy-egy autóút so-
rán veszi elő a tankönyveket. 
Lelkesen mesélték, milyen so-
kat jelent nekik, hogy hunya-
dis tanító nénijük, Anita néni 
mennyire biztatja, támogatja 
őket. Egy rövidke pihenő köz-
ben a fiúkat arról kérdeztem, 
hogy mit kapnak a mászástól. 
Mindketten furcsán néztek 
rám, mert nehéz azt megfo-
galmazni, ami számukra je-
lenleg a legtermészetesebb 
tevékenység. Hihetetlen, hogy 
egykor koraszülöttként látták 
meg a napvilágot, ma pedig 
már országos bajnok sport-
mászók. Amikor szóba került 
a közös céljuk, egyszerre vág-
ták rá a választ: „Eljutni az 
olimpiára!”.

A sok és sokrétű edzés mellett �a tanulás sem szenved csorbát

A mászás a Grubits ikrek mindene

Grubits Milán és Grubits Dusán heti ötször edz, akár napi 4–5 órát is, a mászás elemi szükségletük.�  FOTÓ: FILEP ISTVÁN 

KÖVES ANDREA

Sajátos varázs, izgalmas történe-
lem, mesélő műemléki házak, üde er-
dei környezet: csak néhány azok közül 
a jellemzők közül, amelyek Sopront 

idézhetik. Sorozatunkban a városhoz kötődő, köz-
ismert emberek vallanak soproniságukról. Ezúttal 
Kocsis Zsuzsannát, a soproni Egyesített Bölcsődék 
vezetőjét kérdeztük.

– Sopron számomra nem csu-
pán egy város, ez az otthonom, 
az életem egyik meghatározó 
része – kezdte Kocsis Zsuzsan-
na. – A hűség városában szü-
lettem, a tanulmányaimat is 
itt végeztem, így a gyermekko-
romtól kezdve a felnőtté válá-
sig szeretett városom formálta 
a gondolkodásomat, az érték-
rendemet és az emberi kap-
csolataimat is. A legfontosabb 
feladatomnak a legkisebbek 
fejlődését, biztonságát és sze-
retetteljes nevelését, gondo-
zását tartom, kiváltság, hogy 
szívvel-lélekkel végzett hiva-
tásomat is itt élhetem meg. 
Sopron különleges város, tör-
ténelme, természeti szépségei 
és közösségi élete mind-mind 
hozzájárulnak ahhoz, hogy itt 
valóban nagyon jó élni. Az ut-
cáin sétálva mindig megérint 
a múlt emléke, ugyanakkor a 
fejlődő, megújuló Sopron jö-
vője is lelkesít. Büszkeséggel 
tölt el, hogy olyan településen 

élhetek, ahol a hűség, a hagyo-
mányok tisztelete és az ös�-
szetartás mind a mai napig 
meghatározó, irányt muta-
tó érték. 

Különösen kedves számá-
ra a Bécsi-domb és környéke, 
ahol nevelkedett, és ahol mind 
a mai napig szívesen sétál, de 
nagyon közel áll hozzá a Lövé-
rek üdítő erdei környezete, és 
szívesen gyönyörködik a vá-
ros templomaiban is. Ahogy 
fogalmazott: az a polgári élet-
forma, amelyet számára Sop-
ron képvisel, nyugalmat és 
állandóságot ad. Ugyan gyer-
mekkorában jóval csende-
sebb, zártabb volt a város, 
ám – a kor szavához igazodva 
– változásai közepette is meg-
tartotta egyedi, szerethető 
vonásait. Arra a kérdésre, 
hogy miként tudná megfogal-
mazni, mit is jelent számá-
ra a soproniság, így válaszolt. 
– Soproni emberként hiszem, 
hogy a városhoz való kötődés 

nemcsak születési helyet, ha-
nem lelki közösséget is jelent. 
Számomra Sopron a bizton-
ság, az otthonosság és a kö-
zösség városa, ahol minden 

utca, minden ismerős arc 
emléket hordoz, és együtt ad-
ja azt az érzést, amit csak úgy 
tudok megfogalmazni: jó sop-
roninak lenni!.

Kocsis Zsuzsanna – AZÉRT SZERETEM SOPRONT – mert az otthonom 

„Sopron különleges város”

KOCSIS ZSUZSANNA �Sopronban született, a Berzse-
nyi-gimnáziumban érettségizett. A soproni egyetemen 
végezte el a szociálpedagógiai, a kisgyermeknevelői és 
az okleveles pedagógiatanár szakot. 42 éve dolgozik az 
Egyesített Bölcsődéknél, 2007 óta vezeti az intézményt. 
A Magyar Bölcsődék Egyesületében szakértőként tevé-
kenykedik, a Soproni Egyetem mesteroktatóvá nevezte 
ki. Magas színvonalú szakmai munkájáért kiérdemelte 
a bölcsődei szakma életműdíját, az Akócsi Ágnes-díjat, 
Sopron városa példamutató tevékenységéért Humani-
tás díjjal jutalmazta hűség napja alkalmából, a Soproni 
Egyetemtől idén két elismerést is kapott: rektori köszö-
netnyilvánító díszoklevelet és a Soproni Képzősök Bará-
ti Köre Szívvel–Lélekkel elismerését.

Kocsis Zsuzsannához közel áll a Lövérek üdítő erdei kör-
nyezete, és szívesen gyönyörködik a város templomaiban is. 
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Konferencia:  
Színek és rétegek
Sopron adott otthont a Színek és rétegek című nemzetközi tu-
dományos konferenciának. A kétnapos kongresszus a 21. szá-
zadi örökségvédelem, valamint az épített környezet fenntart-
ható fejlesztésének aktuális kérdéseivel foglalkozott. 

Dr. Farkas Ciprián polgármester kiemelte: – Számunkra ez 
a rendezvény nemcsak büszkeség, hanem lehetőség is, amelyet 
meg kell őriznünk. 

– Ez egy színvonalas nemzetközi konferencia, amely mél-
tó Sopronhoz – fogalmazott dr. Barcza Attila, Sopron és térsé-
ge országgyűlési képviselője. –  Az elmúlt évtizedben sikerült 
teljesen megújítani a belvárost. Megújultak a homlokzatok, 
a Szent Mihály-templom, a Tűztorony és a Várfal sétány is – ez 
komoly eredmény és mérföldkő. 

A programon szakemberek és kutatók osztották meg ta-
pasztalataikat a műemlékvédelem, a régészet, a gyűjteményke-
zelés és a kulturális örökség területéről. Dr. Tárkányi Sándor 
építész, helytörténész, a rendezvény egyik szervezője elmond-
ta: a konferenciát 2023-ban rendezték meg először a Lábasház-
ban, majd öt másik helyszínen. Idén a tematikát kiszélesítették: 
a műemlékvédelem mellett a gyűjteménykezelés, a régészet 
és a zsidó kulturális örökség is hangsúlyos szerepet kapott.  
� FOTÓ ÉS SZÖVEG: NAGYBODZSÁR KAMILLA

HUSZÁR JUDIT

Új, kézsebészeti szakrendeléssel bővült a Soproni 
Gyógyközpontban a járóbeteg-ellátások köre. Kéz- 
és csuklófájdalom, idegbántalmakból eredő vagy 
sérülések után visszamaradt panaszok, de akár 
fejlődési rendellenességek miatt is felkereshetik 
a betegek. 
A kezünk fontos munkaesz-
közünk, érzéseink kifejezője, 
gyakran a művészetek közve-
títője. Bármilyen hétközna-
pi tevékenységhez, sporthoz 
vagy hobbihoz szükségünk 
van a kezünkre. Összehan-
golt működését ín-, ideg- és 
érképletek, csont- és ízületi 
rendszerek végzik. Ezek gyó-

gyítása pedig speciális tudást 
igényel. 

– Eddig a traumatológiai, 
ortopédiai szakrendeléseken 
jelentkeztek a kézzel kapcso-
latos problémákkal a bete-
gek – kezdte dr. Fejes Gábor, 
a Soproni Gyógyközpont or-
vos-igazgatója. – Most egy 
pluszszolgáltatással bővült a 

járóbeteg-ellátások köre. Úgy 
tapasztaljuk, hogy nagy rá 
az igény, már a második hé-
ten minden időpontra beje-
lentkeztek. 

A szakrendelés novem-
bertől elérhető minden hét-
főn 10-től 14 óráig a Soproni 
Gyógyközpont főépületének 
földszintjén. 

– A kézsebészeti szakren-
delésen a határterületekkel 
szoros együttműködésben 
dolgozunk, és a teljes terá-
piás folyamatot meg tudjuk 
tervezni – mondta dr. Sándor 
Zoltán kézsebész szakorvos. 
– Kórházunkban rendelke-
zésünkre állnak a szükséges 
képalkotó diagnosztikai esz-

közök (röntgen, CT, MRI, ult-
rahang), előjegyezhetjük a 
betegeket idegvezetéses vizs-
gálatra, tudunk konzervatív 
funkcionális kezelést indí-
tani, segédeszközöket, fizio-
terápiás és mozgásterápiás 
kezeléseket felírni.

Tervezett műtét esetén 
részletes felvilágosítást ad-
nak a javasolt eljárásról, a 
műtét menetéről és várha-
tó eredményéről, a felépülés 
idejéről, valamint az alterna-
tív kezelési lehetőségekről. 
A szakrendelésen a műté-
ti előkészítéshez szükséges 
laborvizsgálatokra és alta-
tóorvosi konzultációra is elő-
jegyzik a betegeket.

Előzetesen �telefonon kell időpontot foglalni

Kézsebészeti rendelés

ELŐJEGYZÉS: �A kézsebészeti 
szakrendelés igénybevételéhez 
beutaló nem szükséges, de elő-
zetesen időpontot kell foglalni 
a kórház 99/514–205-ös vagy 
99/514–206-os központi elő-
jegyzési telefonszámán. 

�A KÉZSEBÉSZETI SZAKRENDELÉSEN �dr. Sándor Zoltán szakorvos fogadja a pá-
cienseket. Orvosi diplomáját 2016-ban vette át Szegeden, 2022-ben traumatológiai és 
ortopédiai szakvizsgát szerzett. A kézsebészetet a budapesti kézklinikán, a Pécsi Tu-
dományegyetem kézsebészeti osztályán, illetve több külföldi kurzuson és tanulmányi 
úton tanulta. Kézsebészetből 2025-ben szakvizsgázott. Aktív tagja a Magyar Kézse-
bészeti Társaságnak és az Európai Kézsebészeti Társaságnak, nemzetközi és hazai 
kézsebészeti kongresszusok, tudományos kutatások résztvevője. 

– A kézsebészeti szakrendelésen a teljes terápiás folyamatot meg tudjuk tervezni – mondta dr. Sándor Zoltán. 

Virágos Sopronért 
November 25-én, kedden 17 órától tartja 181. rendezvényét 
az Egészséges, emberibb környezetért, a Virágos Sopronért 
mozgalom. 

A GYSEV vasútállomáson lévő oktatótermében dr. Varga Má-
ria növényvédelmi szaktanácsadó a szőlő különleges betegsé-
géről beszél, dr. Zeleni Ferenc címzetes főorvos Szemléletvál-
tás a beteg–orvos kapcsolatban címmel tart előadást. 

Horváth Sándor nyugalmazott főkertész az egészséges nö-
vények neveléséhez nyújt hasznos praktikákat. A résztvevők 
sárgaviola-magot és fügedugványt kapnak ajándékba.
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Teljes körű szankciómentesség �az orosz energiára

Stratégiai együttműködés
Az USA és Magyarország együttműködése új korszakba lépett, miután múlt pénteken Washingtonban Donald 

Trump és Orbán Viktor számos, elsősorban Magyarország érdekeit védő és szolgáló megállapodást kötött. 

Az USA fővárosában kialkudott egyezmények kö-
zül a legfontosabb, amely minden magyar embert 
és vállalkozást érint, a teljes körű, időkorlát nél-
küli szankciómentesség a Török Áramlaton érke-
ző orosz gázra és a Barátság vezetéken fogadott 
ugyancsak orosz olajra. A megállapodással elke-
rülhetővé vált, hogy az üzemanyag ára a duplá-
jára emelkedjen, a háztartási energiáé pedig két–
háromszorosára. A tények szerint az amerikai 
elnök megértette azt, amit az unióban nem tud-
nak (vagy sunyi módon nem akarnak) felfogni, 
hogy Magyarország speciális földrajzi helyzete 
miatt egyelőre nem tud leválni az orosz energiá-
ról. Tehát marad a rezsicsökkentés!

Az amerikai és magyar miniszterek, kormány-
tisztviselők számos más megállapodást is kötöt-
tek. Az energiánál maradva: Magyarország fel-

oldozást kapott a Paks II építésére vonatkozó 
amerikai szankciók alól, a jövőben amerikai nukle-

áris fűtőelemeket is vásárolunk, és megkapjuk az el-
használt fűtőelemek tárolására vonatkozó technológiát. 

A két fél kinyilvánította szándékát tíz darab, úgynevezett 
moduláris reaktor építésére Magyarországon, amel�-
lyel tovább növekszik hazánk energiabiztonsága, s mi 
lehetünk a közép-európai piacuk központja. Ismert, 
hogy az USA jelentős mértékben exportál cseppfolyó-
sított földgázt (LNG) a világ minden tájára. A megál-
lapodások értelmében mi is veszünk tőlük, 600 millió 
dollár értékben, évenkénti bontásban. A kölcsönös 
beruházásokon túl kiemelkedő jelentőségű, hogy 
az USA garantálja Magyarország pénzügyi stabili-
tását, ha a forintot politikai vagy spekulatív táma-
dás érné.

Jelentős az a megállapodás is, amely a közös vé-
delmi politikáról, illetve hadi ipari beszerzésekről 
szól. Egyezmény született a felsőoktatási és tudo-
mányos együttműködésről, egy új kezdeményezés, 
a Neumann János program keretében. Folytatódik 
az amerikai–magyar űrtechnológiai program is. Azt 
is bejelentették, hogy visszaállítják a vízummentes-
séget, és hogy új repülőjárat indul Budapest és Phila-
delphia között.
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NOVEMBER 12., SZERDA 

Széchenyi Casino
17 óra, Soproni Széchenyi István Gimnázium 
Sógor Ferenc: A barlangrajzoktól a mesterséges 
intelligenciáig

Természetesen zene – Triovirate 
gitártrió

19 óra, Ligneum rendezvényház

NOVEMBER 13., CSÜTÖRTÖK 

„Elegem van! Mit tegyek?”  
– Pál Feri előadása

19 óra, GYIK Rendezvényház

NOVEMBER 14., PÉNTEK 

Országos rajzfilmünnep 
17 óra, Ligneum rendezvényház

A lélek legszebb éjszakája 
18 óra, Cédrus Könyvraktér 
Bemutatják Jászberényi Sándor kötetének új kiadását

A fal adja a másikat – avagy közjegyző az 
emeleten

19 óra, GYIK Rendezvényház

Terike és Irén
19 óra, Liszt-központ
További időpont: november 15. 19 óra

NOVEMBER 15., SZOMBAT 

Téli bolhapiac
7 óra, Lövér kemping

Starry night – élményfestés  
az Esterházy-kastélyban

10 óra, fertődi Esterházy-kastély

Soproni járványjárás
14 óra, Tourinform iroda

La Grange
19 óra, Petőfi Színház, további időpontok:  
november 20. 19 óra, november 23. 19 óra

NOVEMBER 16., VASÁRNAP 

Kék álmok, botanikai lenyomatok
9.30, GYIK Rendezvényház
Cianotípia workshop Sopronban

Minimuzsika a kastélyban
10 óra, fertődi Esterházy-kastély

Országos rajzfilmünnep
10 óra, GYIK Rendezvényház

NOVEMBER 19., SZERDA 

Mi bajunk lehet?
19 óra, Liszt-központ
Ács Fruzsina és Szabó Balázs közös estje

NOVEMBER 21., PÉNTEK 

Téli fáklyafény – Bor az idő melege
18 óra, Petőfi–Károlyi Pince

EgyÉletem: Csuja Imre
19 óra, Liszt-központ

S. Ö. R. Ö. M.
19 óra, Petőfi Színház, további időpontok:  
november 22. 19 óra és november 29. 19 óra

KIÁLLÍTÁSOK: 
KAMUFLÁZS – avagy mit rejt a terepszín?

A Magyar Honvédség képzőművészeti kiállítása 
november 13-tól 23-ig a Festőteremben

Találkozás – tanár–diák kiállítás
A Handler-technikum tanárainak és diákjainak 
alkotásai november 7-től egy hónapon át a nagycenki 
Széchenyi-kastélyban 

Létörömben – Szél Ágnes fotóművész
November 22-ig a Kárpáti malom galériájában 

Evergreen/ Örökzöld
Régi és kortárs művek az MBH Bank gyűjteményéből 
november 15-től február 15-ig a Munkácsy teremben

LAKLIA-SZILÁGYI ANDREA

Bemutatták a képzéseiket, vala-
mint az elhelyezkedési lehetőségeket 
– idén is szakmák délelőttjét szerve-
zett a Soproni Szakképzési Centrum. 

A rendezvényen dr. Farkas Ciprián polgármester 
hangsúlyozta: a magyar kormány kifejezetten tá-
mogatja a szakképzést.

Kinyitották kapuikat a Sopro-
ni Szakképzési Centrum isko-
lái – múlt szerdán tartották 
a szakmák délelőttjét. A már 
hagyományos rendezvényen 
valamennyi soproni képzési 
hely (a Vasvilla, a Fáy, a ven-
déglátó és a Handler) részt 
vett. Az iskolákban a diákok 
és a tanárok bemutatták az 
intézményükben tanulható 
összes képzést, ezzel is se-
gítve a középiskola-választás 
előtt álló diákokat és szülei-

ket. A rendezvény hivatalos 
megnyitóját a Vasvillában 
tartották, ahol Veress Ágnes, 
a SSzC kancellárja köszöntöt-
te a résztvevőket.

– A Szakképzési Cent-
rum több rendezvényt is tart 
egy évben – vette át a szót 
dr. Farkas Ciprián, Sopron 
polgármestere. – Nem vélet-
lenül, hiszen fontos döntés 
előtt állnak a pályaválasztás-
ra készülők. Nagyon fiata-
lon kell hozni egy nagyon jó 

döntést – ez pedig nehéz fel-
adat, amelyben segítenünk 
kell őket.

A polgármester hozzá-
tette: a magyar kormány is 
kifejezetten támogatja a szak-
képzést. Ennek látható jelei 
vannak Sopronban is, elég, 
ha csak a Vasvilla épületére 
tekintünk – új, külső hom-
lokzata jelenleg is készül. 
A korszerű körülmények 
mellett felkészült tanárok is 
várják a gyerekeket a közép-
iskolákban.

– Vállalkozókat is hív-
tunk a rendezvényre, akik 
bemutatják tevékenységüket 
– hangsúlyozta Kuntár Csa-
ba, a SSzC főigazgatója. – Így 
a diákok felmérhetik azokat 
a lehetséges környékbeli, na-
gyobb vállalkozásokat, ahol 
majd az iskola befejezése 
után el tudnak helyezkedni. 
A termekben és a műhelyek-

ben kipróbálhatják azokat 
az eszközöket is, amelyeken 
majd tanulni fognak.

A rendezvény valóban se-
gítheti a döntést – két álta-
lános iskolás diák és szüleik 
meséltek lapunknak erről. 
– A fitnesz–wellness instruk-
tor képzés érdekel a legin-
kább – árulta el Fekete Dávid. 
– Sokat sportolok, nagyon 
szeretek mozogni. Jó len-
ne edzőként dolgozni felnőtt 
koromban, hiszen így össze 
tudnám kötni a hobbimat a 
munkámmal.

– Az informatikaképzés 
érdekel – mondta Kámán 
Márton. – A barátommal jöt-
tem ide, mind a ketten nagyon 
szeretünk gépezni. A jövő-
ben szeretnék megtanulni 
programozni, hogy olyan kó-
dokat tudjak majd írni, ame-
lyekkel berendezéseket lehet 
irányítani.

Vállalkozókat is �meghívtak a rendezvényre

Segítség a jó döntéshez

A Vasvillában a diákok és a tanárok bemutatták az intézményükben tanulható összes képzést. � FOTÓK: FILEP ISTVÁN 

Szent Quirinus soproni pihenője
A soproni Szent György-templom a második világháborúban sú-
lyosan megsérült, ezért a mellékoltárok falképeit is újra kellett 
festeni. Erre a feladatra többek között dr. Wosinski (Wosinsz-
ky) Kázmér (1895–1967) neves és elismert soproni festőművészt 
is felkérték, aki a templom Antióchiai Szent Margit-kápolnájá-
nak mennyezetét Szent Quirinus (248–309) püspök soproni pi-
henőjének motívumával díszítette. 

Quirinus (magyarul Kerény) abban az időben a korabeli felső-
pannóniai, Száva menti Siscia (Sziszek) püspöke volt, azonban 
Maximus helytartó parancsa ellenére megtagadta a pogány töm-
jénáldozat bemutatását, ezért börtönbe vetették. Meghallgatás-
ra katonai kísérettel Pannónia helytartójához, Amantiushoz ve-
zették, aki akkor Scarbantiában, a mai Sopronban tartózkodott, 
pontosabban tartózkodott volna, de a helytartó éppen elindult 
gyógyulni a mai Balfra. Az idős püspök így nem került Amantius 
elé, aki ügyével csak később már Savariába (a mai Szombathely) 
visszatérve volt hajlandó foglalkozni. A helytartó végül kegyet-
len ítéletet hozott: vízhalálra ítélte Quirinust, akit 309. június 
4-én egy malomkővel a nyakában belevetettek a Sibaris (Gyön-
gyös) patakba. 

Quirinus püspök soproni pihenője a legenda szerint Scar-
bantia határában, a Balfi útnak azon a helyén volt, ahol ma erre 
emlékeztet a Pihenőkereszt. A mennyezeten lévő festmény azt 
a jelenetet ábrázolja, amikor a fa tövében pihenő, megbilincselt 
püspök római katonákkal körülvéve fogadja és megáldja Scar-
bantia korai keresztényeit, akik ételt vittek neki. Szent Quirinus 
relikviáit, illetve tetemét a barbár betörések elől menekülő sa-
variai keresztények az V. század első harmadában, mint legdrá-

gább kincsüket, Rómába menekítették, és Szent Sebestyén ka-
takombájában temették el. Innen II. Ince pápa (1081–1143) nagy 
ünnepségek közepette a Tiberisen túl lévő Szűz Mária-templom 
főoltára alá helyeztette el. Pontosan arról sem szólnak a kró-
nikák, hogy Quirinust mikor kezdték el szentként tisztelni, 
minden bizonnyal a tradíció, a hívek különös tisztelete kano-
nizálta őt már röviddel halála után. Megpróbáltatásairól legko-
rábban dalmáciai Szent Jeromos emlékezett meg 380 körül ke-
letkezett krónikájában.
Fotó és szöveg: Pluzsik Tamás

LÁTTA MÁR?� – soproni épületek, szobrok, műemlékek

A városi programokról további információk: 

soproniprogramok.hu

EZ LESZ… �– programajánló
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December 1-től újabb élelmiszerekkel bővül az árrésstopos termékek 
köre. Emellett a kormány döntött arról is, hogy a SZÉP-kártya-tulaj-
donosok ugyancsak december 1-től április 30-ig élelmiszert is vá-
sárolhatnak kártyájukkal.

HOSSZABBÍTÁS 
FEBRUÁR 28-IG
Az árrésstopot 2025. március 
közepén léptették érvénybe, 
akkor 30 élelmiszer-kategó-
ria – köztük a csirkemellfi-
lé, a margarin és a tejföl – lett 
egyből olcsóbb. Május 19-én 
ezt bővítették további har-
minc, drogériákban (is) kap-
ható termékkel.

Gyulás Gergely Miniszter-
elnökséget vezető miniszter 
az október 30-ai kormányin-
fón bejelentette: december 
1-től további 14 termékkel bő-
vítik az árrésstoppal forgal-
mazott élelmiszerek körét. 
Ezek a következők: bébiétel, 
alma, körte, szőlő, szilva, fe-
jes káposzta, paradicsom, 
vöröshagyma, zöldpapri-
ka, félkemény sajt, sajtkrém, 
kenhető sajt, sertésmájas, 
sertésmájkrém, marha fe-
hérpecsenye, marhafelsál. Az 
árrésstop fenntartását pedig 
a kormány jövő február 28-ig 
meghosszabbította.

SZÉP-KÁRTYÁVAL 
A BOLTOKBAN
2025. december 1. és 
2026. április 30. 
között a tu-
l aj dono s ok 
i smét for-
d í t h a t j á k 
élelmiszer 
vásárlásá-
ra a SZÉP-
kártyájukon 
lévő össze-
get – ezt is 
bejelentet-
te a minisz-
ter. A kártyát 

a nagyobb áruházak mel-
lett több kisebb kereske-
dő is elfogadja városszerte 
– érdemes előre érdeklődni a 
használhatóságáról.

Az OTP SZÉP-kártya-bir-
tokosok 2025 októberéig több 
mint 300 milliárd forintot 
költöttek el kártyáikról, mely 
több mint 10 százalékos növe-
kedés a tavalyi évhez képest. 
Ez közel 50 millió tranzakciót 
jelentett.

MEGKÉRDEZTÜK 
OLVASÓINKAT
Lakatos Vilmos: A SZÉP-
kártya egész rendszere prak-
tikus. Mivel a jövő hónap 
elejétől lehet majd a boltok-
ban is élelmiszert venni vele, 
így nagy segítség lesz a kará-
csonyi bevásárlások során. 
Gyerekeknek, unokáknak is 
biztos, hogy több süteményt 
fogunk készíteni, hiszen a 
lisztet, a tojást és az étolajat 
is meg tudjuk venni a SZÉP-
kártyával. Ezen kívül főként 
utazásokat fizetek vele, illet-
ve étterembe is gyakrabban 

járunk, mióta lehet vele 
fizetni.

Toller Tiva-
dar: Nag yon 

örülök annak, 
hogy hama-

rosan élel-
miszert is 
lehet vá-

s á r ol n i  a 
S Z É P - k á r -
tyával. Édes-
a n y á m m a l 

egy háztar-
tásban élünk, 

így őt is tudom 

támogatni ez-
zel a lehetőséggel. 
Esetleg el lehetne 
gondolkodni azon, 
hogy ez az intézke-
dés ne csak idősza-
kos legyen. 

Az időzítés na-
gyon jó, kará-
csonykor sokkal 
többet költ szerin-
tem az ember élel-
miszerre, mint az 
év bármely más sza-
kában… A szalonnát 
és a kolbászt nagyon 
szeretem, úgyhogy az 
idei ünnepen biz-
tos nem lesz be-
lőle hiány. 

S o m o g y -
vá r i Imre: 
Ez egy jó öt-
let, örülök, 
hogy beveze-
tik. Sok em-
b e r n e k , 
c s a l ád n a k 
és háztar-
tásnak nagy segítséget nyújt 
majd ez a lehetőség. Élelmi-
szerre mindig szükség van. 
Könnyebb lesz a drágább té-
teleket is megvenni – esetleg 
olyat is lehet vele vásárolni, 
amit amúgy nem engednénk 

meg magunknak. Sajnálom 
egy kicsit, hogy csak ideiglene-
sen lehet majd erre használni 
a SZÉP-kártyát. Sokkal szí-
vesebben költeném el a teljes 
összeget élelmiszerre, mint 
mondjuk wellnessezésre…

„...egyre több információ 
lát napvilágot  
a 14. havi nyugdíjról, 
amelyet januártól ve-
zetnek be, fokozatosan, 
tehát ez azt jelentheti, 
hogy az első »részlet« 
már 2026-ban megér-
kezik a számlákra, és 
így tovább, a gazdasági 
lehetőségek függvényé-
ben. Ezt Orbán Viktor 
jelentette be.”

JEGYZET

A tizennegyedik
HORVÁTH FERENC�  
főszerkesztő

Amióta csak egy kicsit is figyelemmel kísérem a 
magyar nyugdíjasok és a nyugdíjak helyzetét, 
nem múlt el olyan esztendő, hogy ne alakult vol-
na ki vita szakértők és politikusok között. Ne-
vezetesen arról, hogy jó-e a mai nyugdíjrend-
szer, vagy más szisztémát kell bevezetni annak 

érdekében, hogy a 
nyugdíjasok jobban 
járjanak.

Nos, a viták még 
napjainkban is tar-
tanak, de az tény, 
hogy az Orbán kor-
mány a nyugdíja-
soknak tett ígéretét, 
miszerint megtart-
ja a nyugdíjak reál-
értékét, tartja, sőt! 
A számítások szerint 
emelkedett a nyug-
díjak vásárlóértéke, 
s közben az Orbán 

kormány visszavezette a 13. havi nyugdí-
jat, s évről évre különböző juttatásokat biz-
tosít. Ez persze nem azt jelenti, hogy minden 
rendben van, s nincs szükség újabb segítség-
re, annak ellenére, hogy az ellenzék a Tisza 
vezényletével támadja a 13. havi nyugdíjat, 
amelynek megadóztatását is tervezik. Gondol-
juk csak el, ha 10, 20 vagy akár 30 százalékos 
adóval sújtanák a nyugdíjakat...! Ezzel szem-
ben egyre több információ lát napvilágot a  
14. havi nyugdíjról, amelyet januártól vezetnek 
be, fokozatosan, tehát ez azt jelentheti, hogy az 
első „részlet” már 2026-ban megérkezik a szám-
lákra, és így tovább, a gazdasági lehetőségek 
függvényében. Ezt Orbán Viktor jelentette be.

A kormány tervezett intézkedésével tovább-
ra is a nyugdíjasok mellett áll, így is elismerve, 
hogy sokat tettek az országért. Viszont érthe-
tetlen, hogy a tiszások miért vannak saját szü-
leik, nagyszüleik ellen, miért akarják csökken-
teni és/vagy elvenni juttatásaikat. Érthetetlen, 
hogy miért olvadnak be a brüsszeli áramlatba, 
saját nyugdíjasainkkal szemben.

A kormány azonban a tények ismeretében 
nem enged semmiféle nyomásnak.

Jön a megérdemelt 14. havi nyugdíj is!

•  Általános segélyhívó � 112
•  Mentők���� � 104
•  Orvosi ügyelet� 1830
•  Soproni Gyógyközpont���� 

központi szám � 514–200 
előjegyzés � 514–205, 514–206

•  Soproni Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség (Tűzoltóság, 
Polgári Védelem) 
� 105, 510–672,  510–617

•  Rendőrség���� � 107, 311–234
•  Előfizetői tudakozó � 11818
•  Belföldi tudakozó � 11800
•  Polgármesteri hivatal����  

� 06–80/204–322, 515–100
•  Soproni Polgárőr Egyesület���� 

� 06–30/385–5732

•  Sopron Holding ��� 514–600 
•  Közútkezelés � 515–124
•  Gyermekjóléti szolgálat����  

� 524–361

•  Soproni Szociális Intézmény���� 
� 506–400

•  Támogató szolgálat���� 
� 06–20/395–9040

•  Családsegítő szolgálat 
� � 524–361

•  Családok Átmeneti Otthona���� 
� 524–362

•  Pártfogó felügyelet����  
� 508–126, 508–395, 508–392

•  Telefonos lelki  
elsősegély-szolgálat����� 116–123

•  Drog stop���� � 06–80/505–678
•  Magyar Autóklub���� � 188
•  Áramszolgáltató����  

� 06–80/533–533
•  Vízszolgáltató����  � 519–100
•  Gázszolgáltató����  

� 06–80/440–141
•  MÁV���� � 06–1/3 49 49 49
•  GYSEV���� � 577–212
•  Volánbusz���� � 06–1/382 08 88

KÖZÉRDEKŰ SZÁMOK
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Szerkesztőségünk elkötelezett a soproniak bemutatása mel-
lett. Ha ismernek olyan embert, aki szűkebb–tágabb környeze-
tében valamiért kiérdemelte a körülötte élők szeretetét, tisz-
teletét, írják meg nekünk! szerkesztoseg@sopronitema.hu

HÉTKÖZNAPI HŐSÖK

�Élelmiszert (is)  
SZÉP-kártyával

DIGITÁLIS SZÉP-KÁRTYA: �Már digitalizálható a SZÉP-kártya, így 
telefonnal vagy okosórával is fizethetünk vele az üzletekben, vendég-
látóhelyeken. Fontos, hogy nem a meglévő plasztikkártya digitalizál-
ható, hanem az OTP Bank által létrehozott új, virtuális kártya köl-
töztethető az okostelefonra, mely az OTP MobilBankban és az OTP 
SZÉP-kártya mobilalkalmazásban található. Utóbbi Android és iOS 
rendszerre is letölthető. Digitális kártyával jelenleg még csak az OTP 
Bank által működtetett kártyaterminálokon lehet fizetni. Jelenleg az 
OTP SZÉP-kártya-elfogadóhelyek mintegy 60 százalékánál lehet digi-
talizált kártyával is fizetni. 

LAKATOS 
VILMOS
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TOLLER 
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Akadálymentesített bemutatótereket is kialakí-
tanak Lászlómajorban – múlt héten kezdődött és 
2028 év végéig tart az a program, amelyben 680 
millió forint támogatást nyert a Fertő–Hanság 
Nemzeti Park. 

A fejlesztés célja, hogy hozzá-
járuljon a biológiai sokféleség, 
az őshonos magyar állatfaj-
ták megőrzéséhez és a hagyo-
mányos legeltetési formák 
fennmaradásához. A projekt 
most kezdődött és várhatóan 
2028 decemberében zárul. 
A nyitórendezvényen részt 
vett dr. Nagy István is. Az ag-
rárminiszter hangsúlyozta: 
a természet védelme a kor-
mány számára nem pusztán 
feladat, hanem hivatás és fe-
lelősség. Az elmúlt években 

az Európai Unió társfinanszí-
rozásával több száz fejlesztés 
valósult meg, közöttük van a 
Fertő–Hanság Nemzeti Park 
beruházása is, amellyel hely-
ben maradandó értéket te-
remtenek.

– A turizmus szempontjá-
ból is nagy előrelépést jelent a 
fejlesztés – mondta dr. Barcza 
Attila, Sopron és térsége or-
szág g y űlési képv iselője. 
– A Fertő–Hanság Nemzeti 
Park turizmusára rendkívül 
büszkék vagyunk, és ez a hely-

szín a térség ökoturisztikai 
központja. Ez a látogatóköz-
pont most új élmény- és att-
rakcióelemeket kap. 

A fejlesztés részeként aka-
dálymentesített bemutatóte-
reket alakítanak ki a majorság 
területén, itt az őshonos állat-
fajták és a természetkímélő 
gazdálkodás fontosságát is-
mertetik a látogatókkal. Fej-
lesztik a gépparkot, bővítik 
a takarmánytárolási kapa-
citást, új állategészségügyi 
épületet alakítanak ki, és kor-
szerű karámokat építenek.

Kulcsárné Roth Matthaea, 
a Fertő–Hanság Nemzeti Park 
igazgatója hangsúlyozta: a pro-
jekt nem egy nagy beruházás, 
hanem több részletben fog 
megvalósulni. (Forrás: MTI)

Új élmények, attrakciók

Dr. Nagy István agrárminiszter hangsúlyozta: a természet védelme hivatás és felelősség. 

1940
Késnek a vonatok
Tegnap este a Győr felől érkező 
vonat, amelynek 8 óra 20-kor 
Sopronban kellett volna len-
ni, több mint egy órás késés-
sel futott be a pályaudvarra, 
így a közönség az esti lapokat 
nem tudta idejében megsze-
rezni és az újságkihordók tás-
kájában maradtak a friss újsá-
gok. Ugyancsak nagy késéssel 
érkezett Győr felől a késő éjje-
li vonat is. Mint értesülünk, 
a szerelvények már Győrből 
igen nagy késéssel indultak 
el. (Új Sopronvármegye)

Scheidl Peps 
lába gipszben
A SFAC székesfehérvári mér-
kőzése Scheidl Pepsre, a 
többszörös magyar váloga-
tottra sokkal súlyosabb kel-
lemetlenséggel járt, mint azt 
első pillanatban hitték. Azt 
hitték, hogy porcleváltása 
van, minthogy azonban az-
óta sem javult állapota, fel-
ment Budapestre megvizsgál-
tatni magát. Megállapították, 
hogy ínszakadás érte, s jobb 
lábát gipszbe tették. Hogy 
Peps nemcsak lelkes futbal-
lista, hanem polgári foglalko-
zását is teljes odaadással vég-
zi, mi sem bizonyítja jobban, 
minthogy gipszbe tett lábbal 
is dolgozik, ott ül a városhá-
za telefonközpontjában. (Új 
Sopronvármegye)

Új elnököt választottak 
a soproni hentesek és 
mészárosok
A soproni hentesek és mészá-
rosok tegnap este tartották 
meg évi közgyűlésüket, ame-
lyen Németh Dénes elnök be-
jelentette lemondását. Mint-
hogy Németh Dénes kérés 
ellenére sem volt hajlandó az 
elnökséget tovább vállalni, a 
szakcsoport, hogy kifejezésre 
juttassa háláját, Németh Dé-
nest eddigi érdemeinek elis-
meréséül díszelnökké válasz-
totta. Utódául a közgyűlés 
egyhangúlag Sosztarits And-
rást, a szakcsoport fiatal és 
agilis tagját választotta meg. 
(Új Sopronvármegye)

Élénk az élet 
a kurucdombi 
melegedőben
A kurucdombi melegedőben 
hetenként többször össze-
jönnek a szegény asszonyok, 
ahol Giczy Szidónia, a népsze-
rű Szidi néni tanítja kézimun-
kázni és varrni őket, közben 
pedig apróbb kulturális felvi-
lágosítással szolgál. Pénteken 
délután kellemes meglepetés-
ben részesültek az egybegyűlt 
asszonyok: meleg tea és fehér 
kenyér várta őket a melegedő-
ben. Lett is oly jó kedv, hogy az 
egyébként szomorú asszonyok 
rázendítettek a magyar nótá-
ra. Utána hálás szívvel kö-
szönték meg a szíves vendég-
látást. (Új Sopronvármegye)

Hogyan lehetne a soproni 
művészetet felsegíteni? 

A Soproni Képzőművészeti 
Kör idén olyan ciklust rendez, 
amelynek folyamán a napi 
problémák kapcsolata a mű-
vészettel kerül megbeszélés-
re. Az első eset Bergmann Pál 
városi főmérnök emlékezete-
sen szép előadása töltötte ki 
Sopron városrendezési prob-
lémáiról. Ehhez kíván méltón 
csatlakozni a legközelebbi ös�-
szejövetel, amikor is az állan-
dó kiállítási csarnok tervével 
összefüggő javaslatok kerül-
nek megvitatásra, hogy mi 
módon lehetne a válságba ke-
rült soproni nagyhírű képző-
művészetet ismét megsegíte-
ni. Az eszmecserét Gerezdes 
Jenő előadása vezeti be, aki-
nek a soproni lapok már nem 
egy finom tollú írását közöl-
ték művészeti kérdésekről. 
Az összejövetelre vendégeket 
nagyon szívesen és örömmel 
látnak. (Új Sopronvármegye)

Kinevezések
Dr. Sopronyi-Thurner Mihály 
polgármester a tegnapi nap 
folyamán Krauszpek Ferenc 
városi napidíjast kezelővé, 
Horváth Pétert napidíjassá, 
Ratkovics József szellemi ín-
ségmunkást hetibéressé ne-
vezte ki. Balogh Erzsébetet 
és özv. Szinay Miklósnét pe-
dig szellemi ínségmunkásnak 
felvette. (Új Sopronvármegye)
Összeállította: 
Pluzsik Tamás

TALLÓZÓ �– válogatás a korabeli sajtóból

BOLODÁR ZOLTÁN

Régi fotókon nézegetjük, hogy mutatott egykor vá-
rosunk, fiatal arcok képmásain igyekszünk felis-
merni ma már idős embereket – a nosztalgia vagy 
retró továbbra is hódít. Sorozatunkban mi is rég-
volt utcákon kalandozunk, megmutatjuk, hogyan 
nézett ki Sopron egykor, és miként alakul jelenle-
gi portréja. 

Az éjszakában hazafelé bók-
lászókat a kádári évtizedek-
ben a megvilágított kirakatok 
és a színes neonfeliratok fé-
nye kísérte a Várkerületen. 
Karbantartás híján egy-egy 
sötét betű észrevétlenül si-
mult a fal vakolatába, de a be-
tűhiányos szövegek fénye az 
esős éjszakában mint a meg-
folyt vízfesték terült el a jár-
dán. Ez sajátos atmoszférát 
teremtett a város kereskedel-
mi központjában. 

A „gulyáskommunizmus” 
idején végig neonreklámok 
díszítették a Várkerületet, 
ami azt az érzetet kelti, hogy 
kizárólag ennek az időszak-
nak a terméke volt a világí-
tó reklámfelirat. A nyugati 
nagyvárosokban a 10-es, 20-
as években kerültek fel a leg-
korábbi neonfeliratok, és 
bármennyire meglepő, de az 
elsőt Sopronban is a háború 
előtt kapcsolták fel.

A Várkerület 79-ben, a Tor-
na utca sarkán nyitott üzletet 
a Lederer Testvérek nevű cég, 
amelyet három fivér – Leó, 
Sándor, József – 1881-ben kö-
zösen alapított. A kezdetben 
faportálos üzlet kékfestés-
sel és textiláru-kereskedés-
sel foglalkozott. 1936-ban egy 
modern üzletfront kialakí-
tása mellett döntöttek. A vá-
rosvezetés már korábban is 
támogatta, hogy a kirakatokat 
kivilágítsák a tulajdonosok, 
mert azok a közbiztonságot 
javították. Ezért is vezette be 
a villamosmű a nappali és éj-
szakai egységárakat a keres-
kedők számára. A Léderer 
testvérek az átépítés idejére 
egy fabódét állítottak fel az 
üzlet közelében, hogy az áru-
sítás folytonosságát biztosít-
sák. A terveket Füredi Oszkár 
készítette, aki a vasbeton át-
hidalók segítségével nagy-
méretű kirakatszekrények 

kialakítását tette lehetővé. 
A leglátványosabb rész a be-
járat feletti neonfelirat volt, 
amely az első napokban le-
nyűgözte a soproniakat. 1936 
szeptemberében esténként 
gyakran ácsorogtak előtte a 
bámészkodók, megcsodálva a 
textilárubolt arculatát.

A háborús évek a neonfé-
nyek terjedését megszakítot-
ták, így a fénykor Sopronban a 
70-es évekre tehető, amikor a 
legtöbb világított a városban. 
Már korábban is megindult 
a folyamat, de a 80-as évekre 
rendkívüli módon elhanya-
golták a karbantartást, így 

előfordult, hogy egy-egy betű 
világított csak a kirakatok fe-
lett. A sok között azonban né-
hány ikonikus reklámra ma 
is emlékeznek a soproniak. 
Ilyen világító feliratai voltak 
például: az 1950-ben átadott 
Állami Áruháznak az Ötvös 
utca sarkán (Várkerület 81.), a 

Csemege Élelmiszerkereske-
delmi Vállalat „csemegekosa-
ras” reklámjának (Várkerület 
100.) vagy a felszálló füstöt 
animáló mozdony a Lokomo-
tív Szálló épületén. Lehet, 
hogy Ön is őrzi egy kedves 
neonfelirat emlékét, amely 
nem került elő írásomban…

Városunk első neonfelirata �1936-ban lenyűgözött mindenkit

Sopron egykor és ma…

A Lederer Testvérek textiláruházának neonvilágítása a Torna utca sarkán. � FOTÓ: DIEBOLD KÁROLY, 1936. (SOPRONI MÚZEUM)
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KÖVES ANDREA

Megjelent Turbuly Éva történész, levéltáros Sop-
roni emberek, soproni történetek című interjú-
kötetének folytatása. A második kiadványban a 
szerző újabb 13 beszélgetést közöl.

A Soproni Levéltár egykori 
igazgatója a Soproni Szem-
le szerkesztőjeként, szerzője-
ként először felkérésre, majd 
saját elhatározásából kez-
dett sokszínű életinterjúkat 
készíteni. 

– A példát Szende Katalin 
Mollay Károly nyelvésszel, a 

Soproni Szemle egykori fő-
szerkesztőjével készített in-
terjúja adta, ami megmutatta 
számomra, hogy a szokvá-
nyos, olykor „papírízű” év-
fordulós megemlékezések, 
beszélgetések helyett le-
het izgalmas, érdekes inter-
jút készíteni, ami a partner 

személyes sorsán túl vissza-
tükrözi egy adott kor eszméit, 
történetét, hangulatát – me-
sélte Turbuly Éva. – Emiatt 
és Mollay Károly munkássá-
ga előtt tisztelegve a mostani 
kötet függelékében az engem 
inspiráló egykori beszélgetés 
is helyet kapott.

2006-től 2023-ig készül-
tek a soproni vonatkozású 
interjúk tudósokkal, művé-
szekkel, tanárokkal, közéle-
ti személyiségekkel, ismert 
soproni családok leszárma-
zottaival. A szerző az írások 
többségét a Soproni Szemlé-
ben, néhány interjút pedig a 
Soproni Füzetekben és a Vár-
helyben publikált. Az Arte-
misz Kiadó gondozásában 
megjelent hiánypótló kötet-
ben például Várszegi Asztrik 
nyugalmazott pannonhal-
mi főapáttal, Sosztarich And-
rás polihisztorral, Baranyai 
Lenke tanárnővel, Hárs Jó-
zsef helytörténeti kutatóval, 
Winkler Andrással, a soproni 
egyetem egykori rektorával, 
tudós–költővel és Kutas László 
szobrászművésszel készített 
interjú olvasható. A kötetben 
a szerző Sopronyi-Thurner 
Mihályról, Becht Rezsőről és 
Sarkady Sándorról írt tanul-
mányai is helyet kaptak. 

A kötetet november 12-én, 
szerdán 17 órától mutatják be 
a Soproni TIT nagytermében. 
A szerzővel Horváth Eleonóra 
beszélget.

„ Lehet izgalmas, érdekes �interjút készíteni”

… soproni történetek

Turbuly Éva könyvében sokszínű életinterjúkat találunk. 

NAGYBODZSÁR KAMILLA

Sopronban már megkezdődtek az adventi előké-
születek: a napokban kerül a helyére az ünnepi 
díszvilágítás, és a szervezők is gőzerővel dol-
goznak a programokon. A cél, hogy november 

végére minden készen álljon a karácsonyvárásra. 

Nagy kosaras autó érkezett 
a belvárosba, hosszú fény-
füzéreket helyeztek ki a 
szakemberek például a vá-
rosháza és a volt megyeháza 
épületére is – megkezdődött 
a karácsonyi dekorálás. Kiss 
István cége idén is a meg-
szokott alapossággal készíti 
elő a több ezer fényforrást, 
hogy a város különböző pont-
jai – köztük Brennbergbánya, 
Görbehalom és Balf – idő-
ben ünnepi fénybe borulja-
nak. A városi díszvilágítás 
telepítésén nyolc szakember 
dolgozik, a munkálatok ös�-
szesen öt–hat hétig tartanak. 
Az idei évben néhány hely-
színen lesznek változások 
és fejlesztések: a Patak utca 
is ünnepi fényekbe öltözik, 
ide új, kandeláberekre sze-
relt karácsonyi motívumok 
kerülnek, a Várkerület és a 
Fő tér pedig erősebb, több 
megvilágítást kap a meg-
nőtt fák miatt. 

– Minden évben ok-
tóberben kezdjük a kar-
bantartási és felújítási 
munkákat, ez idén sem 

volt másként – nyilat-
kozta lapunknak Kiss 

István, a KISS Villamossági 
Kft. ügyvezetője. – A díszek 
felszerelése előtt minden iz-
zót és elemet alaposan át-
vizsgálunk, szükség esetén 
javítunk, hiszen nem enged-
hetjük meg, hogy hibás da-
rab kerüljön vissza a helyére. 
A rendszer teljes egészében 
energiatakarékos LED-es iz-
zókkal működik, vegyesen 
meleg és hideg fehér fén�-
nyel – ezzel a technológiával 
már kevés meghibásodás for-
dul elő. 

Az adventi előkészületek 
nem merülnek ki az ünnepi 
fények kihelyezésében: a vá-
rosban számos területen dol-
goznak azon, hogy minden 
készen álljon a karácsonyvá-
rásra. Idén is számíthatunk 
a vasárnapi ünnepi gyertya-
gyújtásokra, karácsonyváró 
programokra. A Mária-szo-
bornál hagyományosan a gye-
rekek segítenek felkapcsolni 
a feldíszített karácsonyfa fé-
nyeit – a tervek szerint novem-
ber 28-án. Ezzel hivatalosan is 
kezdetét veszi az ünnepi idő-
szak. Az első gyertyagyújtás 
november 30-án, advent első 
vasárnapján lesz a Fő téren. 

ADVENTI RAJZPÁLYÁZAT: �A Pro Kultúra Sopron 
idén is meghirdeti adventi rajzpályázatát, melynek 
alkotásaiból készül a város adventi kalendáriuma a 
Liszt-központ bejáratánál. A 24 rajz sorsolással kerül 
be a naptárba, de minden beküldött művet kiállítanak 
az épület emeleti galériájában. Egy szerencsés gyer-
mek rajza pedig Sopron hivatalos karácsonyi képes-
lapja lesz. A rajzokat november 16-ig lehet beküldeni.

A díszek felszerelése előtt minden izzót és elemet alaposan átvizsgálnak a szakemberek. 

ÖRÖKZÖLD
Evergreen
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LISZT FERENC
KULTURÁLIS KÖZPONT, 
Munkácsy-terem

2025. 11. 15.
- 2026. 02. 15.

A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ
hétfő kivételével naponta
10.00 - 18.00 óra között

Márton-nap
Márton napját ünnepel-
ték a családok a GYIK Ren-
dezvényházban vasárnap. 
A gyerekek egy interaktív 
mesejátékot láthattak, majd 
zenés–táncos mulatság kö-
vetkezett, a kézműves asz-
taloknál pedig lámpások is 
készültek. A délután végén 
a résztvevők a saját lámpá-
saikkal indultak el az Erzsé-
bet-kertbe, ahol felvonulás-
sal zárták a programot.

Nemcsak a GYIK-ban, ha-
nem a Jereván-lakótelepen 
is megtartották a hagyomá-
nyos Márton-napi rendez-
vényt. Kedden (lapzártánk 
után) kiállítást rendeztek 
a Trefort téri és a Jereváni 
Kék Tagóvoda óvodásai ál-
tal készített lámpásokból, 
valamint zenével, tánccal is 
készültek a szervezők. 

Búcsú
Vasárnap tartották a ha-
gyományos búcsút a Szent 
Imre-templomban. A szent-
misét Horváth Imre, a vá-
ros nyugalmazott plébánosa 
mutatta be, akit 50 évvel ez-
előtt szenteltek pappá. Még 
egy jubileumot ünnepeltek: 
25 éve szentelték pappá Sza-
bó Bertalan domonkos ház-
főnököt. A szentmisén részt 
vett dr. Barcza Attila, Sop-
ron és térsége országgyű-
lési képviselője, dr. Farkas 
Cipr iá n polgá r mester, 
dr. Csiszár Szabolcs alpol-
gármester, valamint Tóth 
Éva és Magas Ádám önkor-
mányzati képviselő is. 
(Forrás: Sopronmédia)
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November 28-án kezdődik �a Soproni Advent

Közeledik az ünnep
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MUNKATÁRSUNKTÓL

Komoly megtiszteltetés érte a közelmúltban Gás-
pár Dávidot: Szlovéniából kapott ajánlatot, ame-
lyet el is fogadott. Így mostantól a szlovén női 

kosárlabda-válogatott szövetségi kapitánya is. 

Gáspár Dávid a Sopron 
Basketnél is megtart-
ja vezetőedzői funkció-

ját, emellett lett szövetségi 
edző Szlovéniában. 

– Először is nagyon 
büszkék vagyunk Gáspár 

Dávidra, azt gondolom, 
fantasztikus eredmény, 
hogy egy ilyen legendás 
kosárlabdanemzetnek, 

mint Szlovénia, irányít-
hatja a női válogatottját 
– mondta a vezetőedző 
kinevezése kapcsán 

Fegyverneky Zsófia, a 
Sopron Basket ügy-

vezetője. – Ez egy-
értelműen annak a 
munkának és na-
gyon komoly ered-
ménysornak az 

elismerése, amit 
Dávid edzőként 

a Sopronnal 
elért. Szurko-
lunk neki, bí-

zom abban, hogy 
szlovén szövetségi kapi-
tányként is sikeres lesz.

A sportvezető hozzá-
tette: miután Gáspár Dávi-

dot megkeresték a szlovén 
szövetségtől, egyeztetett a 
Sopron Basket menedzs-
mentjével.

– Részletesen átbeszéltük 
ezt a helyzetet, Dávid hang-
súlyozta, hogy a Sopron Bas-
ket ezután is ugyanolyan 
fontos lesz számára, ugyan-
annyi energiát tesz bele, mint 
eddig – folytatta Fegyverne-
ky Zsófia. – Régóta dolgozunk 
együtt, tökéletesen megbí-
zom benne, biztos vagyok ab-
ban, hogy továbbra is sikeres 
vezetőedző lesz nálunk. Fon-
tos, hogy kizárólag a váloga-
tott szünetekben lesz távol, 
így gyakorlatilag a saját sza-
badidejéből, pihenéséből vesz 
el ezáltal. Természetesen ne-
kem a Sopron Basket érde-
keit kell néznem, ezzel együtt 
is nyugodt szívvel mondha-
tom, óriási megtiszteltetés 
ez a felkérés nemcsak a sop-
roni, hanem az egész magyar 
kosárlabdának. Nagyon ke-
vés olyan hazai edző van, aki 
nemzetközi szinten is meg-
mérettetett, Dávid most ka-
pott egy lehetőséget.

Gáspár Dávid számára a Sopron Basket ezután is ugyanolyan 
fontos marad. � FOTÓ: SOPRONI TÉMA-ARCHÍVUM

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tizenegy, egykor a város labdarúgását meghatáro-
zó játékossal találkozhattak az érdeklődők a Búgó-
csigában, egy sorozat első részében.

Sopron labdarúgásában di-
cső és kevésbé lélekemelő 
korszakok váltották egymást. 
Az egyik legszebb, ha nem a 
legszebb korszaka 1993-ban 
kezdődött. Ekkor jutott fel az 
SLC a legmagasabb osztályba, 
majd 2000-ben a Matáv SC. 

Volt tehát mire és kikre emlé-
kezni. Az ötletadó Kovács At-
tila munkáját Páder Vilmos 
segítette, így jöhetett létre egy 
három „félidősre” tervezett 
programsorozat első része.

Mindkét egykori csapat-
ból voltak játékosok, akiket, 

és persze az érdeklődőket, 
dr. Csiszár Szabolcs alpolgár-
mester köszöntött, méltat-
va a korszakos focistákat és 
a szervezést. Katona Sándor, 
Németh Zoltán (Kistollas), 
Borsos István, Korsós Atti-
la, Deák Gábor (Decsa), Csi-
szár Ákos, Sira István, Ördög 
József, Majoros Zoltán, Borsi 
Csaba és Kovács Gábor (Zsi-
ga) elevenítette fel az akkori 
történéseket, a ma már foci-
legendákat és pályafutásuk 
legszebb és legemlékezete-

sebb pillanatait. Szóba kerül-
tek a két csapatnál megfordult 
kiváló edzők is, de a jelenlévők 
felidézték Laczó István sport-
történeti munkásságát is, hi-
szen az ő elnöksége alatt lett 
első osztályú az SLC.

A közönség élvezettel hall-
gatta a focilegendákat, és ér-
dekes „párbeszéd” alakult 
ki közöttük. Végül egy javas-
lat is elhangzott: jó lenne egy 
könyvben is összefoglalni a 
soproni foci 1993-tól 2008-ig 
tartó aranykorszakát.

Az SLC és a Matáv SC egykori játékosai is felelevenítették élményeiket pénteken a Búgócsigában. � FOTÓ: FILEP ISTVÁN

Ezüstérem a világbajnokságon 
Babos Tímea és a brazil Luisa Stefani 7:6 (7–4), 6:1-re kikapott 
a Veronika Kugyermetova, Elise Mertens orosz–belga duótól 
a páros szombati döntőjében a női teniszezők Rijádban zajló 
WTA-világbajnokságán. Babos Tímea a finálé után a pályán tett 
nagy bejelentést, amelyből arra lehet következtetni, hogy ha-
marosan befejezi a pályafutását.

– Sajnos, úgy tűnik, nem folytatjuk, de nem azért, mert nem 
passzolunk, hanem azért, mert nem hiszem, hogy van bennem 
még egy teljes szezon – fogalmazott a soproni teniszező. – Nem 
tudom, jó vagy rossz trófea nélkül befejezni, de már gyűjtöt-
tem ilyenből hármat, szóval csak boldog vagyok, hogy eljutot-
tunk ebbe a döntőbe. 

A 32 éves teniszező négyszer nyert Grand Slam-döntőt pá-
rosban, és háromszor volt világbajnok, egyesben a legjobb 
ranglistahelyezése 25., párosban az első volt. 

Nagyon kevés hazai edző �kap nemzetközi szinten is lehetőséget

Gáspi kettős szerepben

Pályafutásuk �legszebb és legemlékezetesebb pillanatairól meséltek

Focilegendák találkozója

KOSÁRLABDA
Sopron Basket 

– Beretta Famila Schio
Euroliga-mérkőzés, Sopron, november 4.

69–84  
(18–22, 20–15, 23–22, 8–25)

Sopron:  
Mühl 9, Böröndy 10/3, 

Friskovec 12/6,  
Brooks 20/6, Wallack 10/6 

Csere: Papp 4,  
Jevtovicc 4, Laczkó

Schio:  
Verona 3, Zandalasini, 

Steinberga 10,  
Conde 6, Andre 14  
Csere: Shepard 22,  

Keys 12/12, 
Panzera 9/6, Laksa

Vezetőedző:  
Gáspár Dávid

Vezetőedző:  
Victor Lapena

NKA Universitas Pécs – Sopron KC
Bajnoki mérkőzés, Pécs, november 5.

80–90  
(21–25, 15–17, 16–24, 28–24)

NKA:  
Csarapics 13, Mezőfi 6/6, 

Bogdanovics 3,  
Durmo 18/3, Meleg 9

Csere: Lukácsi 7/3, 
Pohto 9, Brbaklic 8/3, 

Rátgéber, Bor 5/3

SKC:  
Thompson 23/15, 

Nelson 15/9, Hajdu 2, 
Kucsera 2, Manjgafic 16/6 

Csere: Kovács B. 2,  
Takács 10/6, Flasár 10, 

Meszlényi 10/6, 
Struger, Csendes

Vezetőedző:  
Bojan Szalatics

Vezetőedző:  
Gasper Potocnik

Sopron KC  
– NHSZ-Szolnoki Olajbányász
Bajnoki mérkőzés, Sopron, november 8.

75–89 
(26–26, 17–19, 20–23, 12–21)

SKC:  
Thompson 14/9, Hajdu 5/3, 
Nelson 7/6, Manjgafic 9/3, 

Flasár 8 
Csere: Kucsera 10/6, 

Meszlényi 2, Struger 3, 
Takács 13/3, Kovács 2, 

Csendes 2

Szolnok:  
Somogyi 17/3, Pallai 17/6, 

Holt 2, Barnes 17/9,  
Skeens 22

Csere: Krnjajski 9/3, 
Rudner 3/3, Molnár, 

Vrabac 2

Vezetőedző:  
Gasper Potocnik

Vezetőedző:  
Vedran Bosnic

LABDARÚGÁS
FC Sopron – ETO Akadémia

NB III. északnyugati csoport, Sopron, november 9.

1–3 (1–0)

PVSK – Soproni Egyetem
Női NB II. nyugat, Pécs, november 9.

0–2 (0–1)

SVSE–GYSEV – MET-NA SE Veszkény 
vármegye II., Sopron, november 8.

2–3 (0–1)

SFAC 1900 SE – Nagycenk SE
vármegye II., Sopron, november 8.

1–1 (1–0)
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Túrázás 
November 15., szombat  
9 óra, Soproni-hegység
Bakancsot fel! 

Labdarúgás
November 15., szombat 
13 óra, városi stadion 
FC Sopron 
– Gyirmót FC Győr

Kosárlabda
November 15., szombat 
18 óra, Novomatic-aréna
Sopron KC – DEAC

November 22., szombat 
18 óra, Novomatic-aréna
Sopron Basket – TFSE

Vízilabda 
November 16., vasárnap 
13 óra, Lőver uszoda 
Országos utánpótlás-
bajnokság

November 23., vasárnap 
13 óra, Lőver uszoda 
DVL baby II. bajnokság

Teke 
November 23., vasárnap 
10 óra, Győri úti 
tekepálya 
Turris SE Sopron 
– Kunsziget TE

LELÁTÓ

RÁZÓ LÁSZLÓ

Elképesztően erős kezdés a bajnok-
ságban az SKC-tól: nyolc forduló után 
mindössze két vereséggel a 3. helyen 
áll a tabellán a soproni együttes. Ster-

benz László szakmai igazgató szerint idén az átla-
gosnál jobb csapatot sikerült építeni.
–  Volt már olyan szezon, 
amikor ennyire „bekezdett” 
az SKC?

–  Nem fordult még elő, 
hogy ilyen sikeresen indítot-
tuk az idényt. A csapatot lát-
va már a szezon előtt bíztam 
ebben, és nagyon örülünk 
az eddigi fontos sikereknek 
– remélem, hasonló lesz a foly-
tatás is.

–  Mitől lett ilyen eredmé-
nyes az idei Sopron KC?

–  Megnéztem a statiszti-
káinkat, és egy nagyon fontos 
adatra bukkantam: az elmúlt 
években rendre 78 pontot 
szerzett átlagban a csapatunk 
az első hét fordulóban. Idén 
ez jelentősen megnövekedett, 
hiszen átlagosan nem keve-
sebb mint 89 pontot dobtunk. 
11 pont pedig nagy különb-
ség! Maga a kosárlabdajáték 
rendkívül felgyorsult az el-
múlt években. A megnöveke-
dett sebesség, intenzitás és 
támadásszám megköveteli a 
sok cserét. Ez az idei SKC-nál 
maximálisan adott, hiszen 12 
jó képességű kosárlabdázó áll 

a szakmai stáb rendelkezésé-
re, ők pedig bátran rotálnak.

–  Nem könnyű megfele-
lő légiósokat találni, de úgy 
néz ki, hogy idén ez maxi-
málisan sikerült.

–  Ez nagyon fontos a hazai 
első osztályú kosárlabdában. 
Az idei légiósaink önzetlen 
csapatjátékosok, ugyanakkor 
fontos hangsúlyozni, hogy 
a döntő pillanatokban ez-
zel együtt elvállalják a kulcs-
szerepet. Nem saját magukat 
építik a külföldi kosarasaink, 
hanem alárendelik magukat 
a csapat érdekeinek, ez sokat 
jelent. 

–  A „magyar szabály” 
az idei szezontól érvényes, 
két hazai játékosnak végig 
pályán kell lennie. Ez ki-
egyenlítettebbé tette a baj-
nokságot?

–  Amellett, hogy való-
ban kiegyenlítettebbek az 
erőviszonyok, a magyar ko-
sárlabdázók szerepe felér-
tékelődött. Mi évek óta arra 
törekszünk, hogy építsünk 
fel hazai játékosokat, akik 

képesek meghatározó szerep-
re. Több olyan magyar fiatalt 
szerződtettünk az ország kü-
lönböző pontjairól, akiben lát-
tunk jövőt és fantáziát. Mégis 
a legfontosabbak a soproni já-
tékosaink. Ebben a csapatban 
több olyan kosaras szerepel, 
aki soproni, itt kezdte a játé-
kot, ma pedig NB I. A csopor-
tos kosárlabdázó. Le lehetne 
mérni, mennyivel nagyobb 
a hangerő az arénában, ha 
Csendes Péter dob hármast, 
Meszlényi Robi védekezik lát-
ványosan, vagy Flasár Zalán 

zsákol, mint akkor, ha ugyan-
ezt egy légiós teszi. Mindig 
is erre épült a soproni kosár-
labda, hogy legyenek „saját” 
játékosaink. Lehet idegen tol-
lakkal is ékeskedni, de az nem 
a miénk…

–  Meddig folytatódhat 
a sikerszéria?

–  A felkészülésnél már lát-
tuk, hogy az átlagosnál jobb 
csapatot sikerült építenünk, 
a szakmai stáb pedig kiválóan 
teszi a dolgát. Tudatosan igye-
keztünk „eldugni” a csapa-
tot, magyarok helyett inkább 

külföldi ellenfelekkel játszot-
tunk felkészülési meccseket. 
Ez kockázatos is volt, hiszen 
a Kecskemét kivételével nem 
játszottunk magyar csapa-
tokkal, nem tudtuk felmér-
ni ellenfeleinket, de sikerült 
meglepetést szerezni a baj-
nokság elején. Azt nem tudom, 
meddig tart ez a lendület, de 
annak örülök, hogy a közön-
ség létszáma megnőtt, újra 
teljes telt házas meccseink 
vannak. Amit ígérhetek, hogy 
a közönségnek tetsző játékstí-
lust mindenképp megtartjuk.

„Örülök annak,� hogy több soproni fiatal is meghatározó játékosunk”

Meglepetés a bajnokságban

Bár a hétvégén a bajnoki címvédő Szolnok ellen kikapott az SKC, de előtte hatmeccses győ-
zelmi szériát mutatott a soproni csapat. � FOTÓ: SZALAY KÁROLY

PAPP GYŐZŐ 

Bakonyi Gábor a meg-
testesült SMAFC-szív. 
Játékosként és edző-
ként is letette névjegyét 
a klubnál és a sopro-
ni kosárlabdázás tör-
ténetében. Elnökségi 
tagként is dolgozott a 
kék–fehér színekért.

(1.) Egy nagyszerű pályafutás 
ért véget 1971. április 28-án, 
szerdán. A férfi kosárlabda 
NB I-ben rendezett SMAFC–
Ganz-Mávag találkozó előtt 
másokkal együtt ünnepélye-
sen elbúcsúztatták a játéktól 
visszavonult Bakonyi Gábort.

Azon a meccsen az erdé-
szek remekeltek, lendületes 
játékkal 19 ponttal elhúztak 
ellenfelüktől, és a vezetésük 
egy pillanatig sem forgott ve-
szélyben. Orbay és Tvordy 
parádés adogatásai, kosarai 
vastapsot kaptak a szakér-
tő közönségtől, mint ahogy 
Bakonyi egyetlen kosarát is 
lelkes ováció köszöntötte. 
A hajrában a szintén búcsúzó 
Trokán szerezte meg a sopro-
ni csapat 100. pontját.

A tavaszi idény utolsó 
mérkőzését parádés játék-
kal nyerte a kitűnő formába 
lendült SMAFC, Orbay, Var-
ga, Balogh, Tvordy, Kistele-
ki, csereként Bakk, Koloszár, 

Bakonyi, Trokán összeállítás-
ban. 104–86 (50–40)-ra győz-
ték le a fővárosi gépgyári 
csapatot. „Jó hírverése volt a 
kosárlabdának a színvonalas 
találkozó” – állapította meg a 
Kisalföld tudósítása.

Nem sokkal később elkez-
dődött Bakonyi Gábor edzői 
pályafutás: „1971 tavaszán bú-
csúztam a játéktól, s ősszel a 
Csőszerelő elleni mérkőzé-
sen a lelátón ültem. Előtte kö-
szönt el a kispadtól Krasznai 
Feri bácsi, s edző nélkül ma-
radt a csapat. Akkor kiabál-
ták fel a fiúk a lelátóra: – Gabi, 

gyere vissza edzőnek – s a kö-
vetkező meccsen már én irá-
nyítottam őket” – nyilatkozta 
egykor Bakonyi Gábor.

Jó rajtot vett, mégis csak 
három évet töltött a kispadon. 
A SMAFC edzője 1971–1974 kö-
zött volt, csapatával 1972-ban 
az NB I-ben bronzérmet szer-
zett, főiskolás bajnok és helye-
zett volt. A sport, a munka és a 
család összeegyeztethetetlen 
volt a számára. Az utóbbi ket-
tőt részesítette előnyben, így 
az edzői pályát feladta.

Nála jobban talán senkinek 
nem fájt, hogy a SMAFC fénye 

az évtizedek alatt megkopott, 
vezetőként az akkor NB II-es 
csapat feltámasztásáért dol-
gozott harminc esztendővel 
ezelőtt.

„A hatvanas években na-
gyon éhesek voltunk a siker-
re. Ezt akarjuk feléleszteni a 
soproni fiatalokban, mert tud-
juk, hogy az emberi tényezők 
meghatározók egy csapat éle-
tében. Ne mérjünk mindent 
forintban! Hozzuk vissza új-
ra a játék, a kosárlabdázás 
szeretetét, a legendás SMAFC 
szellemiségét!” – vélekedett 
Bakonyi Gábor. (Folytatjuk.)

A SMAFC legendás szellemisége �segítette a sikerek elérését

Búcsú a játéktól, jó rajt edzőként

Bakonyi Gábor az otthonában SMAFC-ereklyék között.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az idei évben megszerezte 6. Magyar Kupa-győ-
zelmét a Soproni Tigrisek kerekesszékes ko-
sárlabdacsapata. A négycsapatos kupadöntőn 
hagyományosan az előző évi bajnokságban a leg-
jobb négy helyen végzett együttes vehetett részt.

A Soproni Tigrisek csapata az 
elődöntőben a Nyíregyházá-
val csapott össze, és aratott 
nagyarányú győzelmet. 

– A döntőben már jóval ne-
hezebb dolgunk volt, hiszen 
a régi mumus, Törekvés SE 
együttese várt ránk – mondta 
Nagy Tamás, a Soproni Tigri-
sek SE elnöke. – A budapes-
ti csapat rengeteget fejlődött 
az elmúlt években, köszön-
hetően annak, hogy sok fia-
talt vontak be sikeresen a 
kosárlabdasportba külön-
böző fővárosi rehabilitációs 
központokból. Ez örömteli 
folyamat, ugyanakkor azt is 
jelentette, hogy kemény ku-
padöntő várt csapatunkra. 
Az első két negyedet mi nyer-
tük, a második kettőt a Törek-
vés, de sikerült nagyszünetre 
annyi előnyt összehoznunk, 
hogy az elegendő volt a finálé 
megnyerésére.

Nagy Tamás hozzátet-
te: a kerekesszékes bajnok-
ság november végén indul, az 
erőviszonyok pedig kiegyenlí-
tettek: a Pécs ellen kezdenek, 
amely a tavalyihoz képest is 
tovább erősödött. A tavalyi 
bajnokságban a Nyíregyhá-
za is megszerezte az első győ-
zelmét, a Törekvés SE pedig 
bajnoki reményekkel fut neki 
a sorozatnak.

– Természetesen szeret-
nénk megvédeni bajnoki cí-
münket, de ehhez össze kell 
szednünk magunkat, mert 
sokkal élesebb lesz a verseny, 
mint tavaly – tette hozzá Nagy 
Tamás. – Ezúton is szeret-
ném megköszönni a soproni 
önkormányzat támogatását 
a kupagyőzelemért, szüksé-
günk is van plusz forrásokra, 
hiszen a versenyeztetés, a csa-
pat utaztatása jelentős össze-
geket emészt fel.

Bajnoki címre is  
törnek a Tigrisek

SOPRONITEMA
HIVATALOS

Keressen minket az interneten is!

Nem kapta meg  
az újságot?

Terjesztési reklamáció: 

0699/517–501
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Továbbra is várjuk az iskolák rendezvényeiről, ifjú tehetségeiről szóló értesítéseket a szerkesztoseg@sopronitema.hu e-mail-címre!

„A varázslat az, 
hogy elfelejted, 
hogy valami bár-
mikor is más volt, 
mint az, aminek 
te akarod, hogy 
legyen.”
Katherine Arden  
(1987–) amerikai 
regényíró

MOTTÓ

Katherine  
Arden: A medve  
és a csalogány
Vászja az északi erőd 
mellett él családjával 
Ruszban. Édesanyja nem 
sokkal születése után el-
hunyt, így egyedül marad 
testvéreivel, édesapjá-
val, nevelőjével, valamint 
a különböző népmesei te-
remtményekkel és dé-
monokkal, amiket csak 
ő lát. Amikor mostoha-
anyja megérkezik a ház-
ba, kiderül, ő is látja eze-
ket a lényeket, de ő az 
ördög teremtményeinek 
tartja őket…

KÖNYVAJÁNLÓ

MADARÁSZ RÉKA

Országos második helyezést ért el Rieckmann 
Johanna a tavalyi tanévben az országos ál-
talános iskolai nemzetiségi tanulmányi 
versenyen. A Fenyő téri iskola nyolcadi-
kos tanulója jutalmul egyhetes kirándu-
láson vett részt Németországban.
A közelmúltban mutattuk be 
újságunkban Rieckmann Jo-
hanna húgát, Idát, aki ugyan-
ezen a versenyen, ám a 
negyedikesek között szintén 
második helyezést ért el (Per-
fekt németes, Soproni Téma, 
2025. október 29.). 

A két korosztály feladatai 
teljesen mások voltak: Johan-
na két fordulón vett részt, az 
elsőn, az írásbelin tíz felada-
tot kaptak, továbbá egy fo-
galmazást kellett megírniuk, 
a budapesti szóbelin pedig 
húztak egy tételt és egy ver-
set, és mindkettőről beszél-
niük kellett. 

Mint már említettük, a 
lányok kétnyelvű család-
ba születtek. Az elért kiváló 
eredményben óriási szerepet 
játszott, hogy Johanna a Sop-
roni Német Nemzetiségi Ál-
talános Iskola nemzetiségi 
osztályában magas szintű 

oktatásban ré-
szesül, a meg-
mérettetésre 
pedig a né-
mettaná ra, 
Csernus Gá-
borné készí-
tette fel.

– A dobogós helyezésnek 
köszönhetően részt ve-

hettem egy egyhe-
tes németországi 

jutalomutazá-
son – mesélte 

a lány. – Ös�-
szesen 27-
en voltunk 
az ország 
m i n d e n 
p o n t j á -
ról ,  és 

h á r o m 
felnőtt 

kísért bennünket. Egy ifjúsá-
gi szállón laktunk, és volt egy 
saját buszunk, amellyel reg-
geltől estig német városokat 
és gyárakat látogattunk. Meg-
néztük többek között a Rit-
ter Sport csokigyárat, ahol 
mi magunk is készíthettünk 
csokoládét. Jártunk Stutt-
gartban, ahol találkoztam 
a rokonaimmal, de a legna-
gyobb hatást a rusti Europa-
Park gyakorolta rám, ami egy 
hatalmas vidámpark, ahol az 
összes európai ország kicsi-
nyített mása is megtalálható.

Érdekes volt Joha n-
na számára, hogy Stuttgart 
tartományi fővárosában, Ba-
den-Württembergben felke-
resték a „Baden-Württemberg 
Landtag”-ot, vagyis a tartomá-
nyi parlamentet. Johanna na-
gyon szívesen benevezne még 
egy hasonló utazásra, ezért 
több mint valószínű, hogy 
idén is indul a versenyen. 
Szabadidejében röplabdázik 
és lovagol, kedvenc tantár-
gyai a nyelvek, úgyhogy a Ber-
zsenyi Dániel Evangélikus 
Líceum nyelvi tagozatos osz-
tályában szeretné folytatni a 
tanulmányait. Ha majd felnő, 
elképzelhető, hogy jogi vagy 
diplomáciai pályára lép.

MADARÁSZ RÉKA

A közelmúltban vett részt a Deák Téri Általá-
nos Iskola 8.b osztályos csapata a Magyar Holly-
wood vetélkedő döntőjén. A három lány az Origo 
filmstúdióban mérte össze a tudását általános és 
középiskolásokkal. 

A Magyar Hollywood Tanács 
által szervezett verseny célja a 
hollywoodi magyar gyökerek 
megismertetése a fiatalabb 
generációkkal. A vetélkedő 
helyi fordulóit minden év-
ben azokon a magyarországi 
és határon túli településeken 
rendezik meg, ahonnan hí-

res magyar származású fil-
mes szakemberek indultak el 
a világhír felé. A 2025-ös ve-
télkedő középdöntőjét má-
jusban Sopronban tartották. 
A résztvevőknek Tony Cur-
tis és John Alton életére fó-
kuszáló feladatokat kellett 
megoldaniuk. A 2025-ös évad 

ugyanis a Tony Curtis 100 em-
lékév köré szerveződött, John 
Alton pedig Kemény János né-
ven Sopronban született. 

– A Hollywoodot naggyá te-
vő magyar származású filmes 
szakemberek és művészek 
élete, munkássága, valamint 
a magyar vonatkozású film-
történet témái köré épült a 
vetélkedő – tudtuk meg Czin-
der Tamásnétól, a gyerekek 
felkészítő tanárától és osz-
tályfőnökétől. – Nem lexikális 
tudást, hanem kreativitást és 
az adott település híres szü-
lötte életének ismeretét igé-
nyelték a feladatok. Az a 16 

csapat, amely a középdöntőn 
sikeresen szerepelt, a buda-
pesti Origo filmstúdióban ve-
hetett részt a döntőn. 

A Kutasi Hanna Adél, Ma-
tuska Nóra és Nagy Petra által 
alkotott csapatnak 15 holly-
woodi f ilmes személyiség 
életéből kellett felkészülnie. 
A lányok a középiskolások-
kal együtt adtak számot a 
tudásukról, valamint a talá-
lékonyságukról, és ugyan do-
bogós helyezést nem értek 
el, büszkén képviselték is-
kolájukat a fővárosban, ahol 
körbevezették őket a filmstú-
dióban is.

Rieckmann Johanna �jogász vagy diplomata szeretne lenni 

Németországi utazást nyert

Magyar származású �filmesekről szólt a vetélkedő 

Sztárok nyomában

Rieckmann Johanna a Soproni Német Nemzetiségi Általá-
nos Iskola nemzetiségi osztályában tanul. FOTÓ: FILEP ISTVÁN

Kutasi Hanna Adél, Matuska Nóra és Nagy Petra  csapatának 15 hollywoodi filmes személyiség életéből kellett felkészülnie.  

Megnyílt a Találkozások cí-
mű tanár–diák tárlat a nagy-
cenki Széchenyi-kastélyban. 
A múzeumok őszi fesztiválja 
keretében életre hívott kiál-
lításon a Handler-technikum 
hatvan diákjának és öt taná-
rának festményeit és rajzait 
csodálhatják meg az érdeklő-
dők. – Nagyon örülünk, hogy 
az Eszterháza Központ meg-

keresett minket ezzel a lehe-
tőséggel – mondta Kósa Éva, 
a Handler-technikum igazga-
tója. – Sok diákunk és okta-
tónk dolgozott közösen ezen 
a kiállításon, és boldogok va-
gyunk, hogy bemutathatjuk 
ezeket a műveket a közön-
ségnek is. 

A kiállítás december 5-ig 
látogatható, díjtalanul.

Találkozások

Az erdők  
védelméért 
Az éghajlatváltozás követ-
keztében egyre gyakoribbak 
az extrém időjárási jelensé-
gek, az aszályos időszakok 
és a szabadtéri tűzesetek 
Magyarországon és egész 
Európában. A Soproni Egye-
tem Erdőmérnöki Kara, a 
Győr–Moson–Sopron Vár-
megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság, valamint a Ka-
tasztrófavédelmi Tudomá-
nyos Tanács közös szakmai 
workshopon értékelte az 
erdőtüzekkel kapcsolatos 
tapasztalatokat, és mutatta 
be a megelőzést, valamint a 
hatékonyabb beavatkozást 
segítő innovációkat. 

A Soproni Egyetem hos�-
szú távú stratégiai partner-
ségben dolgozik a kataszt-
rófavédelemmel az erdők 
védelméért. 

Faültetés 
Idén is facsemetéket ülte-
tett az újonnan felvett hall-
gatók tiszteletére a Sopro-
ni Egyetem és a TAEG Zrt. 
2011 óta folytatják a hagyo-
mányt. Kedden (lapzártánk 
után) újabb 1538 facsemete 
került a földbe, ezzel gaz-
dagítva a Soproni Parkerdő 
Hűségerdejét.

A rendezvényen a Sopro-
ni Egyetem mind a négy ka-
ra képviseltette magát. 
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EGÉSZSÉGSAROK 

Tallózó

CSALÁDI HÁTTÉR: �1948-ban született Budapesten. Édesapja felsőkereskedelmi isko-
lát végzett, változatos munkakörökben dolgozott. Édesanyja a háztartást vezette, ne-
velte a gyerekeket, később pedig betanított munkásként dolgozott az Orionban. Felesé-
ge, Kovács Margit népművelő volt.

Alig kevéssel több mint 100 
éve Frederick Bantingnak 
hitéből (rajta kívül alig hit-
tek ebben néhányan) és ki-
tartó munkájával sikerült: 
előállították (akkor még ál-
lati hasnyálmirigyből) az 
első adag inzulint. 
Sokan nem is gon-
dolnak ma már ar-
ra, hogy 1922 ja-
nuárjában történt 
meg először a cso-
da. Az akkor 14 
éves Leonard Thompson 
vérébe fecskendezett inzu-
lin hatására a fiú – édes-
anyja karjaiban – nem az 
addig minden 1-es típu-
sú (abszolút inzulinhián�-
nyal élő) embertársunk 
törvényszerűen halálba 
vezető útját folytatta. Az 
inzulin nem egyszerűen 

gyógyszer, számukra ma-
ga az élet! Ezért Banting 
doktor születésnapján (no-
vember 14.) minden évben 
közösen ünneplünk, és kö-
szönetet mondunk. Köszön-
ve, hogy az inzulinnak há-

la ma ők itt élnek, 
dolgoznak, sírnak 
és nevetnek velünk. 
Köszönve, hogy 
orvosként, nővér-
ként, dietetikus-
ként, az inzulin-

nak hála, ma már nemcsak 
az életük menthető meg, de 
sok-sok türelemmel és ki-
tartással tanulva és tanít-
va úgy élnek, dolgoznak, 
sírnak és nevetnek, hogy 
mi akár el is felejtjük már, 
hogy inzulin nélkül nem le-
hetnének velünk.
Dr. Tschürtz Nándor

Köszönet az inzulinért

JÁTSSZON VELÜNK – NYERJEN A SOPRONI TÉMA KERESZTREJTVÉNYÉVEL! 

A Soproni Témában keresztrejtvény is várja a játszani vágyókat. A megfejtéseket november 19-ig várjuk a Soproni Téma, 9400 Sopron, Liszt Ferenc utca 1. vagy a szerkesztoseg@sopronitema.hu 
e-mail-címre. A helyes megfejtők között ajándékot sorsolunk ki, melyet a szerencsés nyertes a Pro Kultúra jegyirodájában vehet át (Sopron, Liszt Ferenc u. 1.). Október 29-i rejtvényünk megfejtése: 
„Egyetlen érintés felér tízezer szóval”. Szerencsés megfejtőnk: Kirádi Mihályné.

SOPRONI CSALÁDTÖRTÉNETEK� – dr. Vig Péter

Fintor Színpad és katedra
PLUZSIK TAMÁS

„Sopron, te lelkünk éltető láng! Hű őr 
az ősi végeken” – hangzanak Sarka-
dy Sándor sorai a város himnuszában. 
Vallják ezt azok, akik  itt élnek, és azok 

is, akik elszakadtak Soprontól.

Dr. Vig Péter Budapest 17. 
kerületében, Rákosligeten 
kezdte általános iskolai ta-
nulmányait, majd a sopro-
ni erdészeti technikumban 
érettségizett 1967-ben. Az Er-
dészeti és Faipari Egyetemen 
1973-ban szerzett okleveles 
erdőmérnöki diplomát, el-
ső munkahelye az újkéri Dó-
zsa Népe Mezőgazdasági Ter-
melőszövetkezet volt. Egy év 
után visszatért Sopronba, 
ahol egykori alma materében 
előbb kollégiumi nevelőtanár-
ként, majd szaktanárként te-
vékenykedett. 1974-ben alapí-
tója és vezetője volt a Fintor 
Színpadnak. 1984-től közel 30 
évig, nyugdíjazásáig a Sopro-
ni Egyetem Termőhelyisme-
rettan Tanszékén egyetemi 
docensként meteorológia tan-
tárgyat oktatott.

– Apai nagyapám család-
ja révén a felmenőim úgyne-
vezett „dunai svábok” voltak, 
akiket nagyrészt Mária Te-
rézia uralkodása idején tele-
pítettek le Magyarországon 
– kezdte dr. Vig Péter. – Bá-
taszéken  nyomdát alapított 
a Wick család. Nagyapám, 
Wick Péter fiatalon kitanulta 
Bonyhádon a könyvkötőipart, 
majd mint segéd Kőszegen, 
Budapesten, Esztergomban, 

Zimonyban és Szarajevóban 
is dolgozott. Végigküzdötte az 
első világháborút a 44. gya-
logezred kötelékében mint 
szakaszvezető az orosz, ro-
mán és olasz fronton. „Nya-
kig érő vízben egy alkalmas 
helyen felmásztak a partra, és 
rajtaütöttek az olaszokon, akik 
megadták magukat. Wick sza-
kaszvezető ezen hőstettével két 
géppuskát zsákmányolt, vala-
mint 45 olaszt ejtett foglyul.” 
Nagyapa hőstettéért arany vi-
tézségi érem kitüntetést ka-
pott, és 1922-ben vitézzé avat-
ták, ekkor magyarosította a 
családnevünket. A cím mel-
lé 15 kataszteri hold vitézi te-
lek is járt, ezen gazdálkodott 
Lábodon, majd később Han-
gya-üzletvezető lett Bonnyán, 
ahol 1927-ben kocsmát nyitott, 
és tejcsarnokot is vezetett.

– Édesapám 1942-ben Ka-
posváron felsőkereskedelmi 
iskolát végzett, majd az érett-
ségit követően karpaszomá-
nyos géppuskás tiszthelyettes-
ként megjárta Don-kanyart, és 
a visszavonulás során katona-

ként szerencsésen át- és túl-
élte a soproni bombázást is 
– folytatta dr. Vig Péter. – A há-
ború utolsó napjaiban Dániá-
ban esett angol hadifogságba, 
ahonnan 1947-ben szabadult. 
Hamarosan kinevezték jegy-
zőnek Somogyszilba. A kom-
munista hatalomátvételt kö-
vetően örökölt vitézi címe, 
valamint édesanyja arisztok-
rata felmenői miatt „B-listára” 
került, és elvesztette az állá-
sát. Budapesten, az Orion Rá-
dió és Villamossági Vállalat-
nál segédmunkásként kezdett 

dolgozni, később szakmunkás 
lett, levelező tagozaton tech-
nikusi oklevelet is szerzett, 
így kinevezték művezetőnek. 
Az ötvenes évek elején részt 
vett a sztahanovista mozga-
lomban, volt, hogy hétfőn reg-
gel ment be dolgozni, és csak 
szerdán este jött haza. 1956-
ban nemzetőr volt, egyszer 
néhány társával az oroszok 
falhoz is állították. Az első 
nyugdíját még átvette, majd 
mozgalmas, eseményekben 
gazdag életútjának egy szívin-
farktus vetett véget. 

Dr. Vig Péter közel 30 évig dolgozott egyetemi docensként. 

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET
November 12. és november 18. között. Az ügyeleti idő 20 órától 
22.30-ig tart.

November 12.,  
szerda

Segítő Mária gyógyszertár 
Béke út 13. 99/523–233

November 13., 
csütörtök

Sepia gyógyszertár  
Ipar körút 30., Tesco 99/702–012

November 14.,  
péntek

Szebellédy gyógyszertár 
Deák tér 35. 99/505–469

November 15.,  
szombat

Than Károly gyógyszertár 
Újteleki utca 54. 99/510–786

November 16., 
vasárnap

PatikaPlus gyógyszertár 
Határdomb utca 1., AlphaPark 99/508–220

November 17.,  
hétfő

PatikaPlus gyógyszertár 
Határdomb utca 1., AlphaPark 99/505–220

November 18.,  
kedd

Arany Kígyó gyógyszertár 
Magyar utca 6. 99/311–732
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KÓCZÁN BÁLINT

Különleges helyszínen, a Soproni Múzeumnegyedben ad kará-
csonyi koncertet a 20 éves Sopron Gospel november 29-én  
17 órától. Kun Olga alapító tag szerint mindig az a legfontosabb, 
hogy a dalok célba érjenek, és a koncert végére mindenki  érez-

ze az összetartozás erejét.

–  20 éves fennállását ün-
nepli a Sopron Gospel. Ho-
gyan kezdődött a történet?

–  20 évvel ezelőtt a gos-
pelzene kevésbé volt ismert 
Magyarországon, mint most. 
Ugyanakkor a dalok üzenete 
mindig is nagy erővel bírt, a 
műfaj nehézsége igazi kihívás 
volt számunkra, és ez akkori-
ban nagyon motivált minket. 
Olyan csapatot szerettünk 
volna az alapítóval, Szilá-
gyi Máriával összeállítani, 

akikkel szívesen dolgoznánk 
együtt, mert már akkor ki-
tűntek a hangjukkal, zenei 
tehetségükkel. 

–  Mi az, amit kiemelsz az 
eltelt két évtizedből?

–  A jó hangulatú próbákat. 
Ez tartott minket egyben, il-
letve a közösen megélt kon-
certélmények. Számos hazai 
és külföldi megkeresésünk 
volt, ami mind azt igazol-
ta, hogy helyünk van a zenei 
életben, és a gospelzenének 

nagyon sok rajongója van. Két-
szer is adtunk közös koncertet 
amerikai gospelegyüttessel 
közösen, 15 éve rendszeresen 
lépünk fel Ausztriában ad-
venti időszakban. Amire ta-
lán a legbüszkébbek vagyunk, 
hogy nem „másoljuk” az ame-
rikai gospelelőadókat, hanem 
létre tudtuk hozni a saját ar-
culatunkat, és ezt a közönsé-
günk elfogadta tőlünk.

–  Most mire számíthat 
a közönség? 

–  A november 29-i kon-
certen nemcsak a már ismert 
dalok szólalnak meg, hanem 
néhány ritkábban hallható 
mű is elhangzik majd. A hely 
kapacitása véges, tehát ha úgy 
látjuk, hogy rohamosan fogy-
nak a jegyek, és nem tudunk 
mindenkinek helyet biztosí-
tani, akkor egy aznapi ráadás 
koncert is várható.

–  Mi a különleges a gos-
pelstílusban?

–  A gospel egyetemes zene, 
azaz az üzenete mindenki szá-
mára egyértelmű: a szeretet. 
És bár a szó mára kezdi ere-
jét veszteni, de a dalok mindig 
célt érnek, és a koncert végé-
re mindig azt érezzük, hogy a 
közönséggel egy nagy család-
dá alakulva együtt ünnepeljük 
az összetartozást. Azt, hogy 

tulajdonképpen mindannyian 
egy-egy csepp vagyunk a ten-
gerben, ami közösen alkotja a 
mindenséget. A mai elszige-
teltségben ez szerintem a leg-
fontosabb, és erre vágynak az 
emberek is. Nem véletlenül éli 
a koncertezés fénykorát min-
denhol a világban.

–  Hogy alakul a karácso-
nyi időszak?

–  Pár évvel ezelőtt úgy 
döntöttünk, hogy már csak 
azoknak a megkeresések-
nek teszünk eleget, amiket jó 
szívvel vállalunk el, és nincs 
nyomás rajtunk. Néhány 
ausztriai koncertünk lesz a 
soproni mellett. Az új évet pe-
dig teljes egészében a 20 éves 
fennállásunk ünneplésére 
szenteljük, és készülünk meg-
lepetésekkel is.

Sztárok itt és ott

Nagyszabású koncertre készül �a húszéves Sopron Gospel

A szeretet a zene üzenete

– A koncert végére mindig azt érezzük, hogy a közönséggel egy nagy családdá alakulva együtt ünnepeljük az összetartozást – mondta Kun Olga.
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BULI VAN!
NOVEMBER 14., PÉNTEK  

Fiúk X Hűvös
19 óra, Búgócsiga 
Akusztik Garden
Magyarország első Kebab 
Punk Turnéja, a stílus 2 
hazai nagykövetével, a Fi-
úkkal és a Hűvössel. 

NOVEMBER 15., SZOMBAT

Retróbuli a Randy 
zenekarral

19 óra, Búgócsiga 
Akusztik Garden
Újra együtt a 32 éves Ran-
dy zenekar. Eredetileg 
csak egy bulira állt össze a 
csapat, de a próbák során a 
tagok annyira belelkesül-
tek, hogy úgy döntöttek, 
ha a közönség is úgy akar-
ja, folytatják ott, ahol vala-
mikor abbahagyták. 

NOVEMBER 19., SZERDA

Markó Ádám 
dobkurzus

19 óra, Búgócsiga 
Akusztik Garden
Markó Ádám hazánk egyik 
legfoglalkoztatottabb do-
bosa, session-zenésze. 
A november 19-i esemény 
többféle zenei műfajon 
átívelő, részben koncert, 
részben oktató jellegű elő-
adás lesz, amelyen a részt-
vevők bepillantást nyer-
hetnek különböző groove 
és fill metodikákba, hang-
szerelési módszerekbe.

NOVEMBER 21., PÉNTEK

Nyughatatlan
20 óra, Búgócsiga 
Akusztik Garden
Az autentikus ameri-
kai életérzéssel átitatott 
country és rockabilly ta-
lálkozik a Nyughatatlan 
saját dalaiban. 

A GOSPEL� zenei stílus, ame-
lyet a keresztény vallási életben 
használnak egyéni vagy közös-
ségi hit kifejezésére.


